

JEGYZŐKÖNYV

Készült: Vámosújfalú Község Önkormányzat Képviselő-testületének 2021. december 15. napján 13 óra 00 perctől tartott nyilvános üléséről.

Az ülés helye: Vámosújfalú Község Önkormányzat székhelye (3941 Vámosújfalú, Csécsi Nagy Pál út 8.)

Jelen vannak: Jadróczki Lajos polgármester, Varga Gábor alpolgármester, Götz Jánosné, Varga Gyula, képviselők.

Igazoltan távol van: Varga István képviselő.

Tanácskozási joggal jelen van: Szabó Ferenc jegyző.

Tanácskozási jog nélkül jelen van: Kovalik Dóra jegyzőkönyvvezető.

Meghívott: Varga Gábor Vámosújfalú Ruszin Nemzetiségi Önkormányzat elnöke.

Jadróczki Lajos polgármester üdvözölte a megjelenteket. Megállapította, hogy az 5 fős képviselő-testületből 4 fő jelen van, Varga István képviselő igazoltan távol van a képviselő-testület határozatképes. Felkérte Kovalik Dórát a jegyzőkönyv vezetésére. Javaslatot tett a jegyzőkönyv hitelesítő személyére, mely javaslat alapján a képviselő-testület 4 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül Götz Jánosné képviselőt a jegyzőkönyv hitelesítőjének választotta meg. A polgármester javasolta a meghívóban szereplő napirendi pontok elfogadását, és a képviselő-testület ezzel megegyezően fogadta el a napirendi pontok tárgyalását.

Vámosújfalú Község Önkormányzat Képviselő-testületének 2021. december 15-i nyilvános ülésének javasolt, **4 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül elfogadott** és tárgyalt napirendi pontjai.

Napirendek:

1.) Előterjesztés: A polgármester beszámolója a Sárospataki Többcélú Kistérségi Társulásban végzett 2021. évi munkájáról

Előterjesztő, előadó: Jadróczki Lajos polgármester

2.) Indítványok, javaslatok

1.) Napirendi pont A polgármester beszámolója a Sárospataki Többcélú Kistérségi Társulásban végzett 2021. évi munkájáról Előterjesztő, előadó: Jadróczki Lajos polgármester (Írásban előterjesztve a jegyzőkönyv 1. számú mellékleteként.)

Jadróczki Lajos polgármester elmondta, hogy mindenki megkapta az írásbeli előterjesztést, ami részletesen tartalmazza a Társulás 2021. évi üléseit, tevékenységét, azt nem kívánta szóban kiegészíteni. Kérdezte van-e valakinek kérdése hozzászólása.

Kérdés, hozzászólás: nem volt

Jadróczki Lajos polgármester kérte a testületet, szavazzon az, aki elfogadja a polgármester beszámolóját a Sárospatak és Térsége Önkormányzati Társulás Társulási Tanácsában végzett 2021. évi munkájáról és egyetért az írásbeli előterjesztés szerinti határozati javaslattal

Vámosújfalú Község Önkormányzat Képviselő-testülete **a jelenlévő 4 képviselőből 4 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül**, a határozati javaslatnak megfelelően az alábbi határozatot hozta.

Vámosújfalú Község Önkormányzat Képviselő-testületének 101/2021. (XII.15.) határozata
a Polgármester Sárospatak és Térsége Önkormányzati Társulás Társulási Tanácsában 2021. évben végzett munkájáról

A képviselő-testület

1. elfogadja a polgármester Sárospatak és Térsége Önkormányzati Társulás Társulási Tanácsában 2021. évben végzett munkájáról szóló beszámolóját.

Felelős: Jadróczki Lajos polgármester

Határidő: azonnal

2.) Indítványok, javaslatok

Jadróczki Lajos polgármester átadta a szót Szabó Ferenc jegyzőnek.

Szabó Ferenc jegyző elmondta, hogy a Sárospatak Város Önkormányzat Jegyzője megküldte az egészségügyi alapellátások körzeteinek megállapításáról és kialakításáról szóló önkormányzati rendelet-tervezetét. A korábbi rendelet megalkotása óta eltelt időben több változás is történt – több utca került kialakításra, és több intézmény is alakult – ezért ismételten szükségessé vált az egészségügyi alapellátások körzeteinek pontosítása, azonban a Kormányhivatal által tett megállapításokra tekintettel új, egységes szemléletű rendelet megalkotására tett javaslatot Sárospatak Város Jegyzője. Ha egyetért a képviselő-testület a fent elmondottakkal, akkor ehhez szükséges egy hozzájáruló határozatot meghozni, mert az önkormányzati rendelet ügyeleti ellátásokat is érint, s így a szabályozás érinti Vámosújfalú Község Önkormányzatát is.

Kérdés, hozzászólás: nem volt

Jadróczki Lajos polgármester kérte, a képviselő-testületet, hogy szavazzon az, aki hozzájárul Sárospatak Város Önkormányzat Képviselő-testületének rendelet alkotásához.

Vámosújfalú Község Önkormányzat Képviselő-testülete **a jelenlévő 4 képviselőből 4 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül** a következő határozatot hozta.

Vámosújfalú Község Önkormányzat Képviselő-testületének 102/2021. (XII. 15.) határozata
Hozzájárulás Sárospatak Város Önkormányzat Képviselő-testületének rendelet alkotásához

A képviselő-testület

1. megismerte Sárospatak Város Önkormányzat Képviselő-testületének önkormányzati rendelet-tervezetét a házi orvosi és házi gyermekorvosi alapellátáshoz kapcsolódó ügyelet körzeteinek megállapításáról és kialakításáról,
2. hozzájárul ahhoz, hogy, Sárospatak Város Önkormányzat Képviselő-testülete a fenti rendeletét megalkossa,
3. felkéri a jegyzőt, hogy a képviselő-testület fenti, határozatát küldje meg Sárospatak Város Önkormányzat jegyzőjének.

Felelős: Szabó Ferenc jegyző

Határidő: azonnal

Jadróczki Lajos polgármester elmondta, hogy képviselő-testület 2021.11.24. napi ülésén a 96/2021. (XI. 24.) számú határozatával megszavazta, hogy 3 cégtől kérjünk árajánlatot az „Önkormányzati épületek energetikai korszerűsítése Vámosújfaluban” elnevezésű TOP-3.2.1-16-BO1-2017-00059 kódszámú közbeszerző kiválasztására irányuló eljárás lefolytatására. A 3 kiküldött árajánlatból a Kormos Ügyvédi Iroda 673.100.- Ft-os árajánlatot, az Elysium Consulting Kft. 622.300.- Ft-os árajánlatot küldött vissza és a legolcsóbb árajánlat az AGILITAS Közbeszerzési Tanácsadó Kft. 431.800.- Ft-os. árajánlata volt.

További kérdés, hozzászólás: nem volt

Jadlóczki Lajos polgármester kérte, a képviselő-testületet szavazzon az, aki egyetért azzal, hogy az „Önkormányzati épületek energetikai korszerűsítése Vámosújfaluban” elnevezésű TOP-3.2.1-16-BO1-2017-00059 kódszámú közbeszerző kiválasztására irányuló eljárás lefolytatására vonatkozóan az AGILITAS Közbeszerzési Tanácsadó Kft. (székhelye: 3525 Miskolc, Madarász Viktor utca 13. II. (C). lph. 1/104.; adószáma: 23500020-2-05) árajánlatát fogadja el a képviselő testület.

Vámosújfalú Község Önkormányzat Képviselő-testülete a **jelenlévő 4 képviselőből 4 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül** a következő határozatot hozta.

Vámosújfalú Község Önkormányzat Képviselő-testületének 103/2021. (XII.15.) határozata

Az „Önkormányzati épületek energetikai korszerűsítése Vámosújfaluban” elnevezésű TOP-3.2.1-16-BO1-2017-00059 kódszámú közbeszerző kiválasztására irányuló eljárás lefolytatására vonatkozó árajánlat elfogadásáról

A képviselő-testület

1. az „Önkormányzati épületek energetikai korszerűsítése Vámosújfaluban” elnevezésű TOP-3.2.1-16-BO1-2017-00059 kódszámú közbeszerző kiválasztására irányuló eljárás lefolytatására vonatkozó árajánlatát az AGILITAS Közbeszerzési Tanácsadó Kft.-től (székhelye: 3525 Miskolc, Madarász Viktor utca 13. II. (C). lph. 1/104.; adószáma: 23500020-2-05) bruttó 431.800.- összegben elfogadja.
2. felkéri a polgármestert, hogy az árajánlat elfogadásáról a nyertes és a vesztes pályázókat is tájékoztassa.

Felelős: Jadlóczki Lajos polgármester

Határidő: azonnal

Jadlóczki Lajos polgármester elmondta, hogy a Vámosújfalú Község Képviselő-testületének a szociális ellátásokról, szociális alapszolgáltatásokról és a gyermekek védelméről szóló önkormányzati rendelete tartalmazza, többek között azt, hogy élelmiszer támogatást juttat a lakosság részére melyet az önkormányzat a 2021. évi szociális költségvetési keret terhére kíván elszámolni. Jelen esetben a támogatás mértékéről dönt majd a későbbiekben pedig a zárt ülésen a jogosultakról. A 2021. évi élelmiszer támogatás mértéke csomagonként 3.953.-Ft lenne. Javasolta, hogy a korábbi évek gyakorlatának megfelelően a gyermeket nevelő háztartások esetében 2 csomag kerüljön majd kiosztásra. Tájékoztatást adott arról is, hogy a csomagokat még az éven ki is osztják.

További kérdés, hozzászólás: nem volt

Jadlóczki Lajos polgármester kérte, a képviselő-testületet szavazzon az, aki egyetért az élelmiszer csomag támogatás mértékével.

Vámosújfalú Község Önkormányzat Képviselő-testülete a **jelenlévő 4 képviselőből 4 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül** a következő határozatot hozta.

Vámosújfalú Község Önkormányzat Képviselő-testületének 104/2021. (XII.15.) határozata

A 2021. évi élelmiszer támogatás mértékének meghatározásáról

A képviselő-testület

1. úgy határoz, hogy a 2021. évi élelmiszer támogatás mértéke csomagonként 3.953.-Ft,
2. az élelmiszer támogatás mértéke alapesetben lakóingatlanonként 1 csomag, gyermeket nevelő háztartások esetében 2 csomag,
3. az élelmiszer támogatást a 2021. évi önkormányzati költségvetés terhére biztosítja,
4. felkéri a polgármestert, hogy az élelmiszer beszerzéséről és határidőben történő kiszállításáról gondoskodjon.

Felelős: Jadlóczki Lajos polgármester

Határidő: 2021. december 31.

Jadlóczki Lajos polgármester elmondta, a Bethlen Gábor Alapkezelő Zrt. testvértelepülési programok és együttműködések támogatására kiírt pályázati felhívásra pályázatot szeretné benyújtani, Nagyszelmenc és Doboruszka határon túli testvértelepülésekre, a testvértelepüléseken működő oktatási és nevelési intézmények együttműködésének támogatására, a kulturális örökség ápolására, kulturális, ifjúsági és hagyományőrző tevékenységek megvalósítására. A pályázatban külön önrészt nem kérnek.

További kérdés, hozzászólás: nem volt.

Jadlóczki Lajos polgármester kérte a képviselő-testületet, hogy szavazzon, aki egyetért, azzal, hogy a Bethlen Gábor Alapkezelő Zrt. testvértelepülési programok és együttműködések támogatására kiírt pályázatára az önkormányzat pályázatot nyújtson be.

Vámosújfalú Község Önkormányzat Képviselő-testülete a jelenlévő **4 képviselőből 4 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül**, a határozati javaslatnak megfelelően az alábbi határozatot hozta.

Vámosújfalú Község Önkormányzata Képviselő-testületének 105/2021. (XII.15.) határozata

Testvértelepülési programok és együttműködések támogatása című pályázat benyújtásáról

A képviselő-testület

1. úgy dönt, hogy pályázatot nyújt be a Bethlen Gábor Alapkezelő Zrt Testvértelepülési programok és együttműködések támogatására kiírt pályázati felhívásra,
2. a pályázatban keretében Nagyszelmenc és Doboruszka határon túli testvértelepüléseken működő oktatási és nevelési intézmények együttműködésének támogatására, a kulturális örökség ápolására, kulturális, ifjúsági és hagyományőrző tevékenységek megvalósítására.
3. igényelt támogatás összege: 500.000,- Ft az önrészt a pályázat kiírója nem teszi kötelezővé,
4. felhatalmazza a polgármestert a pályázat megvalósításával kapcsolatos valamennyi szükséges intézkedés, megtételére.

Felelős: Jadlóczki Lajos polgármester

Határidő: azonnal

Kérdések és hozzászólások:

Götz Jánosné képviselő kérdezte, hogy a gondozók mikor lesznek beoltva, mert sok idős ellátott kérdezi tőle a rendelőben.

Jadlóczki Lajos polgármester válaszolt, hogy mind a kettő gondozó azt nyilatkozta, hogy beoltatná magát, az egyiknek van védettségi igazolványa, mert még kimutatható szervezetében az antitest, a másikat most engedték ki karanténból, amint letelik a várakozási idő megkérdézzük a nyilatkozatuk alapján tett oltakozási szándékukról őket.

Varga Gábor alpolgármester elmondta, hogy előzetesen már felkereste a képviselő társait ezzel kapcsolatban, de szeretné a képviselő-testület elé terjeszteni azt, hogy Jadlóczki Lajos polgármester úrnak egész évi áldozatos munkája elismerésül jutalmat adni szíveskedjenek. Ő a polgármester úr 2 vagy 3 havi havi bérének megfelelő jutalmat gondolt.

Jadlóczki Lajos polgármester válaszolt, hogy az alpolgármester úr felkereste ezzel az indítványával, de 3 havi jutalomban ne gondolkozzanak maximum a 2 haviban.

Varga Gyula képviselő válaszolt, hogy amikor Gábor megkereste őt, ezt már akkor is elmondta neki, hogy nem áll semmi jónak az útjába, de kérte, hogy legalább negyedévente legyen pénzügyi beszámoló, mert nem látják, az önkormányzat bevételeit kiadásait, nem tudja, hogy áll az önkormányzat anyagilag.

Szabó Ferenc jegyző válaszolt, kérte a polgármestert, hogy nyilatkozza ki, hogy a fedezet a 2021 évi költségvetés terhére rendelkezésére áll.

Jadlóczki Lajos polgármester válaszolt, hogy a egyeztetett gazdálkodási ügyintézővel a költségvetés állásáról így kinyilatkozta, hogy a fedezet a 2021. évi költségvetés terhére rendelkezésére áll.

További kérdés, hozzászólás: nem volt

Jadlóczki Lajos polgármester kérte, a képviselő-testületet, hogy szavazzon az, aki egyetért azzal, hogy Vámosújfalú Község Önkormányzata Képviselő-testülete Jadlóczki Lajos polgármestert 2 havi fizetésének megfelelő összegű jutalomban részesítse a 2021. évi költségvetés terhére.

Jadlóczki Lajos polgármester bejelentette személyes érintettségét és kinyilatkozta, hogy a döntésben saját elhatározásából nem vesz részt.

Vámosújfalú Község Önkormányzat Képviselő-testülete a **jelenlévő 3 képviselőből 3 igen szavazattal, ellenszavazat nélkül** a következő határozatot hozta.

Vámosújfalú Község Önkormányzat Képviselő-testületének 106/2021. (XII. 15.) határozata

Jadlóczki Lajos polgármester jutalmáról

A képviselő-testület

- 1) úgy dönt, hogy Jadlóczki Lajos polgármestert 2 havi fizetésének megfelelő összegű jutalomban részesíti, a 2021. évi költségvetés terhére
- 2) felhatalmazza a jegyzőt, hogy a fenti döntésről értesítse a gazdálkodói ügyintézőt és gondoskodjon, a kifizetésről.

Felelős: Szabó Ferenc jegyző

Határidő: azonnal

Jadlóczki Lajos polgármester kérdezi, hogy van-e valakinek kérdése, hozzászólása.

További kérdés, hozzászólás: nem volt

Jadlóczki Lajos polgármester a továbbiakban zárt ülést rendel el.

A zárt ülésről külön jegyzőkönyv felvéve.

Jadlóczki Lajos polgármester megköszönte a testület munkáját, hozzászólások, illetve kérdések hiányában a nyilvános ülést 13 óra 36 perckor bezárta.



Jadlóczki Lajos
Jadlóczki Lajos
polgármester

Götz Jánosné
Götz Jánosné
jegyzőkönyv hitelesítő

Szabó Ferenc
Szabó Ferenc
jegyző